- TOAN: LUYEN TAP

SGRK TRANG 50

HO VA TEN: LOP:

& Bai 1: Tinh r6i so sanh gia triclaa + bvab + a

a 5,7 14,9 0,58

b 6,24 4,36 3,09
a+b 5,7+ 6,24 = 11,94 + = i =
b+ a 6,24 + 5,7 = 11,94 - = F -

Nhdn xét: Phép cOng cic s6 thap phan c6 tinh chit giao hoan:
Khi d67 ch hai s6 hang trong mit tong thi tong

a+b=

& Bai 2: Thire hién phép cOng réi dung tinh chdt giao ho4n dé thir lai:
a) 9,46 + 3,8 = ¢) 0,07 + 0,09 =

3,8+ 9,46 = 0,09 + 0,07 =

£ Bai 3: MOt hinh chit nhat c6 chiéu rong 16,34m, chiéu dai hon chiéu rong
8,32m. Tinh chu vi hinh chir nhat do.
@ Muén tinh chu vi hinh chi¥ nhit, ta can biét chiéu rd ng va
@ Chiéu dai hinh chi¥ nhat la:
@ Muo n tinh chu vi hinh chir nhat ta 1ay:
cOng voi roi vai 2.
@ Chu vi hinh chir nhat d6 la:
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